PUITO **pass** Curriculum Vitae Anna Gallo

INFORMAZIONI PERSONALI

ANNA GALLO



ANNA.GALLO@GALLOCASE.COM

Sesso F | Data di nascita

Nazionalità ITALIANA

da Settembre 2021

Dal 2020-ad oggi

VICEBIOSIONE LE CONTRIBUTO DE LA RECORDA DE LA COMPANSIÓN DE LA RECORDA DE LA COMPANSIÓN DE LA RECORDA DE LA RECOR

da Maggio 2019

consigliere gruppo terziario donna nazionale confcommercio imprese per l'italia

Dal 2002-ad oggi

SOCIA GALLO CASE S.R.L

RESPONSABILE AGENZIA DI RENDE (CS)

Dal 1992 al 1996

TITOLARE DI DUE GIOIELLERIE

TITOLARE E SOCIA

COSENZA E CAMIGLIATELLO SILANO

Dal 1987 al 1991

SOCIA DI DIVERSE SOCIETA' EDILI DI FAMIGLIA

SOCIA

Dal 2012 al 2016

PRESIDENTE FIMAA COSENZA-CONFCOMMERCIO Cosenza

PRESIDENTE



Dal 2016 ad oggi (Confermata 06/2021)

PRESIDENTE TERZIARIO DONNA COSENZA – CONFCOMMERCIO Cosenza PRESIDENTE

Dal 2018 ad oggi (Rinnovo 07/2019) CONSIGLIERE CAMERA COMMERCIO INDUSTRIA E ARTIGIANATO Cosenza

ISTRUZIONE E FORMAZIONE

2010 LAUREA IN ECONOMIA

UNICAL COSENZA

1987 DIPLOMA DI MATURITA' CLASSICA

LICEO CLASSICO BERNARDINO TELESIO-COSENZA

COMPETENZE PERSONALI

Lingua madre ITALIANO

INGLESE

INGLESE

COMPRENSIONE		PARLATO		PRODUZIONE SCRITTA
Ascolto	Lettura	Interazione	Produzione orale	
SUFFICIENTE	SUFFICIENTE	SUFFICIENTE	SUFFICIENTE	SUFFICIENTE

Competenze digitali

	AUTOVALUTAZIONE				
Elaborazione delle informazioni	Comunicazione	Creazione di Contenuti	Sicurezza	Risoluzione di problemi	
AVANZATO	AVANZATO	AVANZATO	AVANZATO	AVANZATO	

BUON USO DEL COMPUTER E INTERO PACCHETTO OFFICE DI USO COMUNE E DELLA RETE

Patente di guida B

LUOGO E DATA FIRMA



